

福建省、市税务局领导组莅临旷远能源开展调研指导工作

5月8日，福建省税务局总会计师郝强、莆田市税务局局长陈占考一行莅临旷远能源进行税收优惠政策宣传及调研指导工作，旷远集团董事长、旷远能源董事长王子林，旷远集团副总裁王光忠、旷远能源总裁向荣及相关高管陪同调研。



调研过程中，税务局领导一行首先参观了旷远能源安全运营控制中心，仔细听取调度中心的专项介绍，了解企业如何运用SCADA系统、远程压力监控系统等高科技手段实现对管网、场站和用户端进行实时监控，确保燃气供应链的安全顺畅。郝总会计师对旷远能源高度重视安全管理工作的意识给予肯定，并在现场对燃气运行中可能发生的安全问题与王董展开讨论。

随后召开的座谈会上，王子林董事长对省税务局一行的到来表示热烈欢迎，并对多年来在税务方面给予公司的大力支持和帮助表示感谢。会上，王董事长重点介绍了公司各板块业务发展情况、生产经营情况和存在的困难。同时就进一步优化税收政策、切实降低企业负担等方面提出建议。

郝总会计师一行在听取了王子林董事长的汇报介绍后，详细了解了企业当前面临的难点和堵点，鼓励企业用好用足政府出台的各项税收优惠政策，通过技术升级、优化管理等方式，实现高质量发展。并指出，税务部门也将加强相关政策的针对性宣传辅导，不断优化税收环境，助推闽企更高质量发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/182166.html>